

Q 重磅发布

11部门发文规范医美 扫清黑机构黑医生

为切实保障人民群众身体健康和生命安全,有效维护医疗美容诊疗秩序和市场秩序,促进医疗美容行业健康有序发展,近日,市场监管总局、公安部、商务部、国家卫生健康委、海关总署、国家税务总局、国家网信办、国家中医药管理局、国家药监局、最高人民法院、最高人民检察院等十一部门联合印发《关于进一步加强医疗美容行业监管工作的指导意见》(以下简称《指导意见》)。

《指导意见》就进一步加强医疗美容行业监管工作,规范和促进医疗美容行业发展提出一系列针对性举措。一是坚持保护人民群众生命健康安全底线,明确规定医疗美容服务属于医疗活动,必须遵守卫生健康有关行业准入的法律法规。二是着重强调跨部门综合监管,在现有法律法规框架下,从登记管理、资质审核、“证”“照”信息共享、通报会商、联合抽查检查、协同监管、行刑衔接等多个维度同时发力,构建贯通协同、高效联动的行业监管体系。三是统筹监管规范和促进发展,充分考虑医疗美容行业规律特点,在推进优化行业准入条件、提升市场主体登记管理服务、强化信息公开和信用约束等多个方面作出规定。

《指导意见》的出台,将有效推动医疗美容行业常态化、综合性监管,有力推动解决人民群众反映集中的医疗美容行业突出问题,形成以有效监管促进有序发展的良好态势,为持续激发医疗美容行业发展内生动力,推动医疗美容行业高质量发展提供新的制度支撑。
据新华社

Q 新闻热搜

美中情局在世界各地 秘密实施“颜色革命”

就有报告披露美国中央情报局持续进行间谍窃密活动一事,外交部发言人毛宁4日表示,有关动向值得国际社会高度警惕,美方应当停止利用网络武器在全球实施窃密和网络攻击。

4日,中国国家计算机病毒应急处理中心与360公司共同发布了《“黑客帝国”调查报告——美国中央情报局》。

毛宁在当日例行记者会上回答有关提问时表示,根据报告,美国中央情报局长期收集外国政府、公司和公民情报信息,组织实施和指导监督跨境秘密活动,在世界各地秘密实施“和平演变”和“颜色革命”,通过向冲突各方提供加密网络通信服务、断网通联服务、集会游行活动现场指挥工具,以及研发软件、“反审查”信息系统等方式,持续进行间谍窃密活动。

“有关动向值得国际社会高度警惕。”毛宁说,报告披露的大量发生在中国和其他国家的真实案例是美国中央情报局在全球长期发动网络攻击行为的又一实例。

“美方应当重视并回应国际社会关切,停止利用网络武器在全球实施窃密和网络攻击。”她说。
据新华社

Q 前沿动态

袭击克里姆林宫 谁是幕后黑手

俄罗斯方面4日指认美国方面参与无人机袭击克里姆林宫事件,重申俄方将针对袭击作出回应。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫4日在记者会上说,乌克兰和美国都否认自己关联这次袭击是“荒谬”说法。“我们都很清楚,发动这类恐怖袭击的决定不是在基辅做出,而是在华盛顿。”

佩斯科夫说,美方为乌方选择袭击目标和袭击方式,“基辅按照华盛顿说的做。”“华盛顿应该很明白,我们知道这些。”

俄方3日说,两架无人机当天凌晨袭击克里姆林宫,被俄方以电子战方式击落,无人机残骸落入克里姆林宫区域内,没有造成人员伤亡和财产损失,俄总统普京当时不在克里姆林宫。

俄方指认袭击由乌克兰方面发动,但乌克兰总统泽连斯基和其他一些官员予以否认。乌方还称,俄方此举意在为其对乌发动“大规模进攻”做铺垫。

美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔和美国国务卿安东尼·布林肯3日均称,美方目前不能证实俄方说法是否属实。按照让-皮埃尔的说法,乌克兰危机升级以来,“美方一直不鼓励乌克兰发动超越边界的打击或使乌克兰具有这种能力”。

俄罗斯外交部4日发表声明,谴责乌方发动这次无人机袭击,并指认乌方长期支持和采用“恐怖主义手段”袭击民用设施。声明说,俄方将依据“基辅对我方领导人构成威胁的评估”作出回应,将找到关联袭击的责任人,予以“严惩”。

另外,佩斯科夫重申,5月9日卫国战争胜利日红场阅兵将按计划举行,普京届时将讲话,但普京不打算就无人机袭击事件专门发表讲话。
据新华社

美联储连续第10次加息

美国联邦储备委员会3日结束为期两天的货币政策会议,宣布再次将联邦基金利率目标区间上调25个基点到5%至5.25%之间。这是美联储自2022年3月进入本轮加息周期以来第10次加息,累计加息幅度达500个基点。

美联储在当天发表的声明中说,美国第一季度经济活动温和扩张,近几个月新增就业岗位强劲,失业率依然处于低位,通货膨胀仍处于高位。美国银行体系健康和富有韧性,家庭和企业信贷条件的收紧很可能会令经济活动、雇佣和通胀承压,这些影响的程度依然不确定。
据新华社

减少疾病从细节开始

宴

席

增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷 让宴席更完美

中央文明办 宣

1秒钟内消失

200年消失

中央文明办 宣